Tunoswie 3apa4u k 3K3aMeny
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9.

- MaruuTipiif noTok uyepes 3amkHYTBIH NPOBOAHMK compoTuBieHdem 0,5 Om

paBHOMEpHO ysenuywics ¢ 4 B6 no 12 B6. Kakoit 3apsa npowen yepes
nonepeyHoe ceyeHue NpoBoAHHKa?

. dnexrpon ¢ 3Heprueii 300 3B aBMKETCS MEPHEHAMKYNAPHO JHHUAM HHAYKLHHU

Mari{MTHOro nons ¢ HanpsokeHHocThlo H = 465 A/M. Onpenenuts cuny Jlopeuua,
CKOPOCTb M pajinyC TPAEKTOPHHU JJIEKTPOHA.

. [InockoBbinyknas nuH3a ¢ R =4 M BbINYKJIOH CTOPOHON JEXHT HAa CTEKJISHHO#M

nnactuHe. OnpeneauTs MJIMHY BOJHBI MAJAlOLEr0 CBETa, €CJAM PaiUyC MATOro
CBETJIOrO KOJIbLIA B OTPaXEHHOM CBETE PaBeH 3 MM.

. Onpenenuts panuyc natoi 30Hel PpeHens, ecnd paguyc BTOpoi 30HbI PpeHens

IUIst NJIOCKOrO BOJIHOBOTO )POHTA 2 MM.

. DHepreTHyeckas CBETHMOCTh YepHoro Tena Re = 10 kBT1/M? . onpeaenuts MHHY

BOJIH b, COOTBETCTBYIOLLYIO MaKCUMyMY CNEKTpanbHOi MJIOTHOCTH
JHEPreTHYECKOH CBETUMOCTH 3TOrO TeJa.

. Kakoe konuuectBo axepruu ¢ 1 cM? MoBEpXHOCTH 3a 1 ¢ M3nyuaer yepHoe Teno,

CCNIH M3BECTHO, YTO MAaKCUMAJIbHAs CMEKTPaNbHas MIOTHOCTH €ro IHEPreTHYECKo
CBETMMOCTH MPHUXOJHMTCA Ha ANMHY BOJIHbI 484 HM?

. Kanu#i ocsewaercsa csetoM ¢ anuHOH BosHbl 400 HM. OnpenenuTs HauMeHbliee

3a]ICp)KMBAIOLLEE HAMpshKeHHe, NMpH KOTopoM (oToTok npekpaiiaerca. PaGota
Bbixoaa 2.2 3B.

. Kpachas rpanuua gorosddexra A, = 500 Hm. Onpenenuts : 1) paboty BeIxoaa
3JICKTPOHOB M3 3TOro MeTaana; 2) MaKCMMaJIbHYIO) CKOPOCTb JJIEKTPOHOB,

BbIPbIBAEMbIX W3 MeTanna cBetoM ¢ A = 400 um.
HaliTH 3HEprdr0 ¥ JJIMHY BOJIHBI ()OTOHA, HMCIYCKAEMOro MpH Mepexone
2JIEKTPOHA B aTOME BOAOPOAA C BTOPOro IHEPreTHYECKOro YPOBHsI Ha NEpPBBI.

10. 3a kakoe Bpemsi pacragercs 1/4 Ha4yanbHOrO KOJMYECTBA AAEp PaAHOAKTHBHOIO

HYKJIMJA, €CJIK TepHOA noypacnaja 24 yaca?



